

04/01-04/07 市场概要

- 货币市场：中国银行间市场资金维持宽松，隔夜资金泛滥，利率续创近三个月低点，但七天期限资金需求稍大
 - 中国银行间市场资金面整体维持宽松局面，隔夜资金泛滥，其利率再跌近 25 个基点至 1.4% 左右，续创近三个月低点；但受清明节小长假影响，七天期限资金需求稍大，若隔夜资金价格持续维持较低水平，或再次引发窗口指导。
- 票据市场：季末信贷规模调整影响渐消，月初资金面愈发宽松无虞，票据市场转贴利率走低
 - 季末信贷规模调整影响渐消，而进入月初资金面愈发宽松无虞，主要回购利率节节走低，且机构额度充足，致收票需求逐步升温，助推票据市场转贴利率掉头走低。
- 债券市场：市场乐观人气提升，债市受压，德国 10 年期公债收益率触及两周新高，中国 10 年期国债期货创近四个月最大单日跌幅
 - 尽管美国 3 月雇主增加雇佣员工，但薪资增长放缓，这表明通胀依然温和，美国 10 年期和 2 年期公债利差收窄至两周来最平。
 - 美国总统特朗普称美中贸易协议可能在四周内达成，英国可能获得较长时间脱欧延期的报导，以及德国工业生产数据好于预期，皆提振市场人气，促使投资者卖出避险的公债，德国 10 年期公债收益率触及两周高位。
 - 近期中国宏观数据转暖且股市续涨，债市预期持续较差，国债招标结果惨淡导致空头情绪集中发酵，中国国债期货全线收低，其中 10 年期主力合约创近四个月最大单日跌幅，盘中一度跌近 0.7%。
- 外汇市场：经济数据好坏参半，市场多空力道交错纷杂，汇率上周平盘震荡
 - 近期美国经济数据好坏参半，就业报告显示 3 月美国就业岗位增幅超过预期，但薪资压力温和，美元指数上周狭幅震荡小幅升值 0.11%。
 - 尽管中美达成贸易协议的乐观情绪支撑人民币，但越靠近 6.7 关口，逢低购汇力道就会涌现，人民币上周几乎收平盘。

- 股票市场：全球股市上涨，标普 500 指数连续七个交易日收高，中国股市收于逾一年高点
 - 美股受助于 3 月就业增长好于预期，缓解对经济放缓的担忧，标普 500 指数连续七个交易日收高，这是 2017 年 10 月以来最长的涨势。
 - 优于预期的德国和美国数据提振风险意愿，对美中将达成贸易协议的希望也提振了市场人气，欧洲股市收盘上涨。
 - 美国与中国贸易谈判进展以及中国政府的刺激政策提振投资者信心，中国股市收于逾一年高点，蓝筹股指数连续第四周上涨。
- 商品市场：乐观情绪推升油价、压低金价，美国原油连涨五周
 - 强劲的美国就业数据缓解对全球原油需求疲软的担忧，以及预期利比亚冲突升级可能导致原油供应收紧，对中美正接近达成贸易协议的乐观情绪也提振原油价格，布兰特原油价格连续第二周上涨，期货一度触及 11 月 12 日以来最高的 70.46 美元；美国原油价格连续第五周攀升，期货一度触及 11 月 6 日以来最高 63.24 美元。
 - 数据显示美国就业增长反弹带动美国股市上涨，使黄金价格下跌。